

FREE

N17 (218)
29
апреля
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

ПРОДОЛЖАЕМ ОТВЕЧАТЬ НА ВАШИ ВОПРОСЫ

Вопрос

Имеет ли право гражданин ЕЕА голосовать на парламентских выборах Великобритании?

Ответ

Нет, граждане ЕЕА имеют право участвовать только в выборах в Европарламент, а на территории Великобритании – в выборах в местные органы управления (Local Council) по месту жительства в Великобритании.

Вопрос

Я хочу подать на визу Tier 1 (General) вместе со своим гражданским супругом, с которым мы живем вместе уже два года, но брак не зарегистрирован. Как нам доказать, что мы являемся Unmarried Partners, если официальные места регистрации у нас разные, и адреса для корреспонденции тоже разные? Доказательств совместного проживания в России у нас нет.

Ответ

Доказать совместное проживание как Unmarried Partners - дело трудоемкое, требующее массы документов и занимающее много времени. Основные доказательства - письма из официальных организаций на разные имена, на один и тот же адрес, за один и тот же период времени. Остальное - совместные поездки в течение двух лет, совместные фото и т.п. идут как дополнение. Лучший выход в данной ситуации - заключить брак. Идти по пути Unmarried Partners в вашем случае - вариант неподходящий, шансы на успех крайне малы.

Вопрос

Я поступил в университет на программу «Бакалавр», оплатил год обучения. Начало занятий – в сентябре. Я хотел бы приехать в Великобританию в июле, чтобы предварительно закончить 2-месячные курсы английского языка. Я слышал, что по новым правилам, подать на одну визу по Tier 4, охватывающую курс

английского и курс бакалавриата, нельзя. Так ли это?

Ответ

С февраля 2010 года каждое учебное заведение вместо привычного визового письма выдает студенту Certificate of Acceptance for Studies (CAS) – индивидуальный номер, подтверждающий зачисление на курс. Даже если студент получил несколько CAS от разных учебных заведений, он для подачи на визу Tier 4 может использовать только один. Поэтому в случаях, подобных Вашему, подавать на единую визу, объединив курсы, можно, только если эти курсы будут в одном и том же учебном заведении, которое выдаст студенту единый CAS. Если учебные заведения разные, то сначала Вы подаете на визу Tier 4 для курсов английского, а затем, если перерыв между курсами менее месяца – продлеваете Tier 4 для программы Bachelor, не выезжая из UK. Если перерыв более месяца, то придется

вернуться на родину и подавать на новую визу Tier 4.

Вопрос

Я нахожусь в UK по студенческой визе, учусь в магистратуре. После получения степени магистра хочу перейти на категорию Tier 1 (General), так как параллельно я получаю доход от бизнеса в России. Какую сумму (неснижаемый остаток) я должен показать на счете: 800 фунтов в течение 3-х месяцев или 2800 фунтов?

Ответ

Если Вы переходите на Tier 1 (General) с Tier 4 здесь, в UK, то Вы должны будете показать

неснижаемый остаток 800 фунтов в течение 3-х месяцев перед подачей заявки. Если из России – то 2800. Хотим напомнить, что если у Вас доход получен в России, а физически в это время Вы находились в UK, то коэффициент 3.2 не применяется, и размер дохода считается 1:1.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

